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（請接背面） 
 

全一張 
（正面）

一、有一桁架如圖一所示，試求 AD、BF、EF桿之桿力。（20分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖一 
 

二、有一構架如圖二所示，C點為鉸接，試繪其彎矩圖及剪力圖。（30分） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖二 
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全一張 
（背面）

三、有一懸臂梁及其斷面如圖三所示， =′cf 280 kgf/cm2， =yf 4200 kgf/cm2，

=sE 2.04×106 kgf/cm2，#3剪力鋼筋為全梁等間距分佈。若此梁所承受之均佈靜載重

=DW 3.0 tf/m（含自重），試求此梁所能承受之最大均佈活載重 LW 為何？（30分） 
註：#10鋼筋之斷面積為 8.14 cm2，#3鋼筋之斷面積為 0.71 cm2。 
    請說明所使用之規範版本。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖三 
 

四、有一柱斷面如圖四所示，柱載重作用於 X軸上。 =′cf 280 kgf/cm2， =yf 4200 kgf/cm2，

=sE 2.04×106 kgf/cm2。當此柱斷面達到其平衡應變狀態時，其軸力計算強度 bP 及偏
心距 be 之值為何？（20分） 
註：#10鋼筋之斷面積為 8.14 cm2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

圖四 
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